
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Найменування, місцезнаходження та 

ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань, його категорія 

Державна установа «Територіальне медичне об’єднання 

Міністерства внутрішніх справ України по Одеській 

області»  (далі – Замовник) 

65044, Одеська область, м. Одеса, пров. Каркашадзе, буд. 3  

2 Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

Лазер хірургічний діодний «LIKA-surgeon +», відповідно 

до коду ДК 021:2015 – 33160000-9 - Устаткування для 

операційних блоків 

 (Код НК 024:2023 – 60341 Система лазерна хірургічна 

діодна загального призначення/для різних сфер 

застосування) 

3 Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2026-04-08-008649-a 

4 Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника. Всі технічні 

характеристики запропонованого товару повинні бути не 

гірші, ніж у замовленні. Закупівля здійснюється відповідно 

до потреб установи, згідно поданої заявки. У зв’язку з 

нагальною потребою, для безперебійної  роботи  Установи 

при наданні медичних послуг, необхідна закупівля 

медичного товару, а саме: Лазер хірургічний діодний 

«LIKA-surgeon+», що призначений для проведення 

широкого спектру хірургічних маніпуляцій, метою яких є: 

вапоризація (пошарове видалення) біологічних тканин; 

коригування форми та обсягу здорових тканин в естетичних 

та лікувальних цілях; забезпечення гемостазу; коагуляція 

біотканин; розсічення біотканин; силова термотерапія. 

Лазерне випромінювання може використовуватися як 

самостійно, і доповнювати інші існуючі види оперативних 

втручань в перев'язувальних та операційних. 

5 Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення та  Обґрунтування 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

Закупівлі визначена відповідно до Наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України “Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 

18.02.2020 № 275 (зі змінами). Розрахунок очікуваної 

вартості предмета Закупівлі здійснюється методом 

порівняння ринкових цін (інформації з отриманих трьох 

цінових пропозицій), також було проведено моніторинг цін, 

шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозорро» тощо. 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно  

до розрахунку до кошторису на 2026 рік (КЕКВ 3110) 

6 Очікувана вартість предмета закупівлі Очікувана вартість закупівлі –  475 300,00 грн з ПДВ 

(чотириста сімдесят п’ять тисяч триста грн. 00 коп.) 

Неприйняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, без 



зазначення відсотка перевищення ціни над очікуваною 

вартістю предмета закупівлі. 

7 Процедура закупівлі: Застосовується процедури відкритих торгів з 

особливостями. 

 


